

Код та назва дисципліни	1-231-8 Соціальне страхування та пенсійне забезпечення
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота».
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 3. Семестр: парний.
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з таких дисциплін, як самоорганізація особистості, теорія соціальної роботи, історія соціальної роботи, правові основи соціальної роботи.
Що буде вивчатися	Соціальне страхування у системі соціального захисту населення; пенсійна система та сучасний стан пенсійного забезпечення в Україні; недержавне соціальне страхування; медичне страхування; проблеми та перспективи розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ознайомлення з тенденціями розвитку соціального страхування та пенсійного забезпечення в Україні та за її межами, з нормативно-правовими актами щодо порядку призначення, обчислення й перерахунку пенсій як в солідарній пенсійній, так і в накопичувальній системі; набуття навичок розробки пакету страхових послуг за записами підприємств для своїх працівників; розвиток навичок проектування щодо вдосконалення чинної системи державного і приватного соціального страхування, пенсійного забезпечення та розвитку системи медичних страхових послуг.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Використовувати методи соціальної діагностики у процесі оцінювання проблем, потреб, специфічних особливостей та ресурсів клієнтів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність до аналізу процесів становлення, розвитку та соціалізації особистості, соціальної групи і громади; здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси клієнтів.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	30
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–